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          ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων

          ΚΟΙΝ.: 

1. Βουλευτή κ. Κυριάκο Βελόπουλο

2. Βουλευτή κ. Κωνσταντίνο Χήτα

3. Υπουργεία:

 Ανάπτυξης & Επενδύσεων 

 Τουρισμού 

 Παιδείας & Θρησκευμάτων 

 Πολιτισμού & Αθλητισμού 

 Υποδομών & Μεταφορών 

 Υγείας 

 Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων 

 Εσωτερικών 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερωτήσεις»

ΣΧΕΤ: 

α) Η με αριθμό πρωτ. 5851/16.06.2022 Ερώτηση του Βουλευτή κ. Κ. Βελόπουλου

β) Η με αριθμό πρωτ. 5882/20.06.2022 Ερώτηση του Βουλευτή κ. Κ. Χήτα

Σε απάντηση των σχετικών Ερωτήσεων που κατατέθηκαν στη Βουλή των Ελλήνων από τους 

Βουλευτές κ. Κυριάκο Βελόπουλο και κ. Κων/νο Χήτα, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του Υπουργείου 

Περιβάλλοντος και Ενέργειας σας γνωστοποιούμε ότι: 

Ως προς το ζήτημα των δασικών χαρτών, η παρούσα Κυβέρνηση, με απόλυτο σεβασμό στις 

διατάξεις του Συντάγματος και τις Αποφάσεις του ΣτΕ, με την ανάληψη των καθηκόντων της ανέλαβε 

όλες τις αναγκαίες πρωτοβουλίες, ώστε να ολοκληρωθεί το εμβληματικό αυτό έργο, σκοπός του οποίου 

είναι αφενός κυρίως η προστασία του δασικού πλούτου, αφετέρου η βιώσιμη οικονομική ανάπτυξη της 

Χώρας, μέσω και της διασφάλισης των ιδιοκτησιακών δικαιωμάτων των πολιτών. Σε αυτές 

περιλαμβάνονται η αντιμετώπιση του ζητήματος του ασπάλαθου, αλλά και της κυριότητας των 

δασωθέντων αγρών, οι οποίοι αποτελούν εκτάσεις αγροτικού χαρακτήρα, οι οποίες δασώθηκαν λόγω 

εγκατάλειψής τους σε δύσκολες ιστορικές συνθήκες. Η ολοκλήρωση του έργου των Δασικών Χαρτών 

και η κατάρτιση ενός σύγχρονου Δασολογίου αποτελούν ύψιστη προτεραιότητα για το Υπουργείο, το 

οποίο εργάζεται μεθοδικά και συντονισμένα για το σκοπό αυτό. Σημειώνουμε ότι το ΥΠΕΝ, όπως είναι 

αυτονόητο, στην άσκηση των πολιτικών του λαμβάνει ιδιαίτερα υπ’ όψιν, μεταξύ άλλων, τις 

επικρατούσες κοινωνικές και οικονομικές συνθήκες. Για το λόγο αυτό άλλωστε δόθηκε η παράταση 

στην προθεσμία υποβολής των αντιρρήσεων, αλλά και η δυνατότητα της ηλεκτρονικής κατάθεσης 

αιτήματος διόρθωσης πρόδηλου σφάλματος. 

Αναφορικά με το ζήτημα της υλοποίησης έργων ΑΠΕ, σας ενημερώνουμε ότι η στρατηγική της 

Χώρας στον τομέα της ενέργειας αποτυπώνεται στο θεσμοθετημένο Εθνικό Σχέδιο για την Ενέργεια και 

το Κλίμα. Πυλώνας της είναι η απεξάρτηση της Χώρας από τα ρυπογόνα ορυκτά καύσιμα, για 



περιβαλλοντικούς αλλά και για οικονομικούς λόγους, πολύ περισσότερο την παρούσα χρονική περίοδο, 

μέσω της αξιοποίησης των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας. Ωστόσο, η ανάπτυξη των ΑΠΕ δεν γίνεται 

ανεξέλεγκτα, αλλά βάσει ενός καθορισμένου θεσμικού πλαισίου, περιβαλλοντικού και χωροταξικού 

χαρακτήρα (περιβαλλοντική αδειοδότηση, δασική νομοθεσία, χωροταξικός σχεδιασμός, 

προστατευόμενες περιοχές), το οποίο διασφαλίζει την προστασία του φυσικού και ανθρωπογενούς 

περιβάλλοντος της Χώρας και την αναπτυξιακή φυσιογνωμία των περιοχών, όπου εγκαθίστανται τα 

έργα. 

   Ο Υπουργός

Κωνσταντίνος Σκρέκας

Σεσε  Σελίδες απάντησης: 2

Σελίδες συνημμένων: -

Σ ύ    Σύνολο  Σελίδων: 2
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